



## **Следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления по краю провел занятие со студентами**

В стенах ФГБОУ ВО «Российский государственный университет правосудия» следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления по краю Роман Алексеевич Гнедаш на базе кабинета криминалистики провел практическое занятие со студентами второго курса юридического факультета.

Выступая перед слушателями, следователь-криминалист рассказал об истории создания органов СК России, о службе в системе, основных направлениях деятельности и особенностях работы следователей-криминалистов.

В ходе занятия сотрудником следственного управления была продемонстрирована студентам криминалистическая техника и ее возможности: нелинейный локатор, цианокрилатная камера, источники экспериментного света, ультрафиолетовые лампы, георадар и другая криминалистическая техника, находящаяся на вооружении отдела криминалистики. Всем желающим была предоставлена возможность самостоятельно попробовать применить криминалистическую технику и почувствовать себя в роли следователя-криминалиста.

В завершение встречи слушатели поблагодарили сотрудника аппарата за предоставленную возможность познакомиться с работой следователей-криминалистов, новые знания и расширенные ответы на вопросы. В ответ офицер пожелал студентам успехов в учебе и легкой сдачи зачетов и экзаменов.

## **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю



26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1848990>